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KNACKNUSS NR.3

Eine Jubildumsaktion fiir unsere
Schiilerinnen und Schiiler

Was liegt, sprichwortlich, nahe
beisammen: Freud und... ?

P) Sonne G) Leid
H) Wonne

1/7 ist gleich viel wie... ?

U) 0,143 A) 0,167
E) 0,125

Der Computer heisst auf Franzésisch... ?
K] le calculateur T) lU'ordinateur
S) le computeur

. Zwischen Ziirich und Bern begegnen

sich zwei Ziige. Der Schnellzug aus Bern
fahrt mit 120 km/h, der Personenzug aus
Ziirich mit 90 km/h. Welcher von beiden
ist bei der Begegnung naher bei Ziirich?
R) Der Zug aus Bern G) beide gleich
M) Der Zug aus Zirich

Die kleine Kammer der Bundesver-
sammlung mit 46 Mitgliedern heisst... ?
0) Bundesrat L) Nationalrat
E) Standerat

. Aus der sowjetischen Besatzungszone

im Osten Deutschlands entstand nach
dem 2. Weltkrieg die... ?

M] DDR N] BRD

FJ UNO

Der sonnennachste Planet heisst... ?
U) Mars A) Merkur
0] Venus

Gladiatoren sind... ?
B) Heizkérper
D) Blumen

C) Kampfsklaven

Skorpione gehoren zur Gattung der... ?
H) Spinnentiere Z) Krebse
V) Insekten

10.Welche englische Mehrzahlform fiir

«Fische» ist korrekt... ?
A) two fishs
T) two fish

W] two fishes

Fiille die Buchstaben der richtigen Losungen ein und erhalte dein Losungswort:




